



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 1472-21/2015.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2015. december 11-én tartott üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 1472-21/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2015. december 11-én tartott üléséről a Városi Polgármesteri Hivatal 45. sz. tanácskozótermében.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, dr. Farkas József alpolgármester, Hegyesi Zsuzsanna, Elek Ferencné, Jenei Krisztián, Kovács Tibor, Bartis Márton testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Valastyánné Győri Piroska aljegyző, irodavezetők, intézményvezetők, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti az év utolsó testületi ülésén a képviselő társakat, a kedves vendégeket és a kedves televíziónézőket. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő jelen van,** és az ülést megnyitja. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal - egyhangúlag – egyetértettek

1. sz. napirend: Békés- Manifest Kft. szolgáltatási szerződés meghosszabbítása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az elmúlt testületi ülésen felhatalmazást kapott, mint polgármester, hogy tárgyaljon a Békés-Manifest Kft.-vel annak okán, hogy 2016. évtől működésbe kell lépjen a DAREH rendszer és tudjuk, hogy a társulás létrehozta azt a zártkörűen működő társaságot, aki a szemétszállítási szolgáltatást fogja végezni azoknál a településeknél, akik tagjai a DAREH-nak. Viszont egy átmeneti időszakra feltétlenül fogadnunk kell szerződés alapján új szolgáltatót. Utána néztünk a kollegákkal, hogy tulajdonképpen ennek a városnak 2013.,2014.,2015. évben mennyibe került ez a fajta közszolgáltatás. Ugye tudjuk, hogy a rezsicsökkentés miatt a tulajdonos Önkormányzatnak a működtetéshez hozzájárulást kell biztosítani az önkormányzati tulajdonú közszolgáltató cégek részére. Az előterjesztésből világosan látszik az, hogy közel 39 millió forintot fizetett ez a város a saját adófizetőink pénzéből, hogy működő képes legyen ez a rendszer. Úgy gondolja, hogy elég hosszú idő eltelt a DAREH rendszer felállása és a beruházások megvalósulása között, ezért javasolja a tisztelt képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerint 2016. január 1-től ne hosszabbítsuk meg, ne kössünk új szerződést a Békés-Manifest Kft.-vel. Kérjük fel a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, hogy jelöljön ki Szeghalom vonatkozásában

új közszolgáltatót a feladat ellátására. Nyilvánvalóan mindaddig, amíg a DAREH rendszeren belül a zártkörűen működő részvénytársaság el nem tudja indítani ez irányú szolgáltatását. Azt is tudjuk és ezt már előre a Békés-Manifest Kft. tájékoztató jelleggel közölte Szeghalom Városával és valamennyi tulajdonos Önkormányzattal, hogy várhatóan, ha csak egy fél évet veszünk figyelembe az elszállított szemét arányával, akkor körülbelül 8 millió forinttal kellene hozzájárulni újonnan a működtetéshez, mint tulajdonos Önkormányzatnak. Úgy gondolja, hogy ezt most már nem vállalhatja fel a város és kérjük a segítségét a Katasztrófavédelmi Főigazgatóságnak, hogy jelöljön ki számunkra egy új szolgáltatót. Azt is tudjuk, hogy elfogadta a Parlament és megváltoztatta a hulladékgazdálkodásról szóló törvényt. Azt is tudjuk, hogy a hulladékszállítási díjakat miniszteri rendelet fogja szabályozni és nem a képviselő- testületek határozzák meg. Feláll egy holding szervezet országosan, amelynek az lesz elsősorban a feladata, hogy kiegyenlítse azokat a díjtérítéseket, amelyek jellemzik jelen pillanatban kelet- közép- és nyugat-Magyarországon a szemétszállítási díjakat. Tehát központilag lesznek irányítva részben a díjak, részben maga a szemétszállítás is. Túl sok az a közel 40 millió forint, amit eddig rászántunk és várhatóan ez már a 60-at közelítene ebben az évben.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 7 fővel, 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

H a t á r o z a t

108/2015. (XII. 11.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzata megállapítja, hogy a Békés Manifest Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződése 2015. december 31. napján lejár.

Áttekintve a 2013-2014. és 2015. évben a Békés Manifest számára nyújtott támogatások összegét –mindösszesen 38.970.564 Ft -, úgy dönt a Képviselő-testület, hogy a 2016-ra igényelt támogatást biztosítani nem tudja. Az eddig kifizetett támogatás olyan megterhelést jelentett, ami a jövőben felelősséggel nem vállalható a költségvetési egyensúly érdekében. Ezért az Önkormányzat a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól ideiglenes szolgáltató kijelölését kéri 2016. január 1. napjától Szeghalom Város közigazgatási területén a hulladékgazdálkodás, mint közszolgáltatás biztosítása érdekében.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges lépéseket tegye meg.

2. sz. napirend: 2016. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az előterjesztés a 2016. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadásáról szól. Illetve mi javasoltunk három nagyon fontos területet, amelyet mindenféleképpen öleljen fel a 2016. évi ellenőrzés. Elsősorban az évi normatívák jogszabály szerinti felhasználását és ellenőrzését kérjük. Nagyon fontos a követeléskezelés és a behajtási

tevékenység, nem csak az Önkormányzatnál, hanem az Intézményműködtető Központnál is. Valamint a települési támogatás kifizetése különös tekintettel a Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységeinek a működésére. Ugye az elmúlt időszakban hoztunk olyan szociális rendeletet, amely alapján települési támogatást biztosítunk a rászorulóknak elsősorban krízishelyzetre. Azt is tudjuk, hogy ennek a forrása szintén Szeghalom Város Önkormányzatának helyi közhatalmú bevétele. Tehát saját forrásból kell megoldani ezeket a feladatokat. Úgy gondolja, hogy nagyon szigorúan és becsületesen végezték a kollegák ezt a munkát, de kérjük a belső ellenőrzést, hogy tárja fel azokat a folyamatokat, amelyek még könnyebbé teszik ezt a jellegű tevékenységet az önkormányzati hivatalon belül.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 7 fővel, 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

H a t á r o z a t

109/2015. (XII. 11.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évre a belső ellenőrzés számára az előterjesztésben megfogalmazott ellenőrzéseket írja elő:

- **A 2015. évi állami normatíva ellenőrzése**
- **Követeléskezelés és a behajtási tevékenység ellenőrzése az Intézményműködtető Központban és az Önkormányzatnál**
- **A települési támogatás megállapítása és kifizetése, különös tekintettel a Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységeinek együttműködésére**

3. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Egy földhasználati jog létesítésről vonatkozó megállapodás. Elég régóta húzódik ez a probléma. Elsősorban nem az Önkormányzat hibájából. Később kaptunk észrevételeket azokra a megjegyzésekre a DAREH részéről, amit a részünkre kiküldtek. Arról van szó, hogy részben uniós pénzből és részben belső forrásból EU önerő alapból illetve hazai forrásból végre elkészült a DAREH rendszer. Bár jelen pillanatban is építik a hulladék átrakóhoz vezető utat és ez része volt a nagy beruházásnak, amikor döntött Szeghalom Városa, hogy belép ebbe a DAREH rendszerbe. Akkor azon az egy helyrajzi számon lévő gyepmesteri telepünket leválasztottuk. Egy olyan helyrajzi számot biztosítottunk a DAREH rendszer részére, amely a hulladék átrakó elhelyezésére szolgál. Ez viszont magába foglalta azt a központi épületet, amelyet korábban Szeghalom Városa önerőből épített oda. A földhasználati joggal kapcsolatban nekünk két észrevételünk volt, amelyet végül is elfogadtak és ezért is tudtuk most a képviselő-testület elé hozni ezt a megállapodást, hogy egyrészt a most épülő út esetében a földhasználati joggal rendelkező, vagyis a DAREH társulása legyen az, aki az időközben szükségessé vált felújításokat elvégzi ezen az úton. Azt is tudjuk, hogy

nagy tengelysúlyú, nagy gépjárművel fognak közlekedni, amelyek az átrakó feladatából adódóan végzik ott a mindennapi tevékenységüket. Tehát elsősorban az átrakóval kapcsolatos közúti forgalom fog ezen az úton lebonyolódni. Illetve kértük azt, hogy igaz elkülönítve épített külön helyrajzi számú gyepmesteri telepünkre a gyepmester lehetőséget kapjon, hogy általunk korábban a DAREH részére biztosított és egyébként a DAREH részéről felújított központi épületünkben biztosítson, lehetőséget a gyepmester elhelyezésére ezért nekünk a gyepmesteri telepen tulajdonképpen ne kelljen még egy külön épületet fölépíteni. Két tétellel egészítettük ki ezt a földhasználati jogról szóló megállapodásunkat.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 7 fővel, 7 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

110/2015. (XII. 11.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Délkelet-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás által megküldött és az önkormányzat tulajdonában lévő 052/19 hrsz-ú ingatlanon létesített térségi hulladékátrakó és hulladékudvar működtetésével kapcsolatos **Földhasználati jog létesítésre vonatkozó megállapodást elfogadja.**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a **Megállapodást illetve a Terület kimutatást aláírja.** A jóváhagyott Megállapodást és Terület kimutatást átvezetésre meg kell küldeni a Békés Megyei Kormányhivatal Szeghalmi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya részére.

Felelős: Macsári József polgármester

Határidő: azonnal

Bartis Márton képviselő: Az elmúlt időszakokban elég sokszor esett arról szó, hogy a város gazdálkodása stabil kiegyensúlyozott. A tervezett adóbevételeink teljesültek, kötelezettségeink határidőre teljesítettük, adósság hitelünk változatlan és városunk tiszta, rendezett. Olvasható, hogy egyes önkormányzatok az adósságrendezés ellenére továbbra is adósságokat halmoznak fel, ami a mi számunkra, a településünk számára ez elképzelhetetlen. Az októberi ülésünkénél is beszámoltunk arról, a beruházásainkról és annak megvalósulásáról, tehát a bérmegetartás lehetővé teszi, hogy a polgármester úr munkáját anyagilag is elismerjük. A Pénzügyi Bizottság javasolja a polgármesteri tisztség ellátásra egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló ide vonatkozó törvény alapján a polgármester részére két havi illetménynek megfelelő jutalmat biztosítását. Megkéri az alpolgármester urat, hogy szavaztassa meg a javaslatot.

dr. Farkas József alpolgármester: Érdeklődik, hogy van e valakinek kérdése, illetve ellenvetése.

Macsári József polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a szavazásban.

dr. Farkas József alpolgármester: Megállapítja, hogy több hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 6 fővel, 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

H a t á r o z a t

111/2015. (XII. 11.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről, és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 4/A. § alapján Macsári József polgármester részére kéthavi munkabérének megfelelő összegű jutalomban részesíti.

Macsári József polgármester: Tisztelettel megköszöni az Pénzügyi Bizottságnak az előterjesztést. Megállapítja, hogy más bejelentés nincs. Végezetül és zárásként mindenkinek kellemes ünnepeket kíván. Tisztelettel megköszöni a testületi tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.


Macsári József
polgármester




dr. Pénzely Erika
jegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

JELENLÉTI ÍV

a

Képviselő- testület 2015. december 11-én tartott üléséről.

1. Macsári József polgármester

.....
.....

2. Dr. Farkas József alpolgármester

.....
.....

3. Ács Zsolt

.....
.....

4. Bartis Márton

Farkas József
.....

5. Elek Ferencné

Elek Ferencné
.....

6. Hegyesi Zsuzsanna

Hegyesi Zsuzsanna
.....

7. Jenei Krisztián

Jenei Krisztián
.....

8. Kovács Tibor

Kovács Tibor
.....

9. Takács Istvánné

.....
.....

Dr. Pénzely Erika jegyző

.....
.....

Valastyánné Győri Piroska aljegyző

Gy. P.
.....
.....